
 

  

 

 

Projekt  współfinansowany przez UE ze środków EFS  oraz budżetu państwa 
w ramach  RPO WSL na lata 2014-2020 Działanie 8.1.3 Zapewnienie  

dostępu do usług opiekuńczych nad dziećmi do 3 lat 

Tarnowskie Góry, dnia 09.07.2021 r. 

 

ZAPYTANIE OFERTOWE 

 

na wykonanie prac budowlanych cz.1 w ramach projektu pn. „Żłobek szansą na rozwój kariery 

zawodowej” nr wniosku:  WND-RPSL.08.01.03-24-0294/18  , współfinansowanego przez Unię 

Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Regionalnego Programu 

Operacyjnego  Województwa Śląskiego na lata 2014-2020, Działania 8.1.3. Zapewnienie dostępu do 

usług opiekuńczych nad dziećmi do 3 lat. 

 

1. Dane dotyczące Zamawiającego 

 

Studio Art Music Paweł Szmaj 

ul. Gen. Władysława Andersa 21B/19 

42-600 Tarnowskie Góry 

NIP: 7692027584, REGON: 243379149 

 

2. Przedmiot zamówienia  

 

1. Przedmiotem zamówienia jest wykonanie prac remontowo-budowlanych z materiałów 

zapewnionych przez Zamawiającego w żłobku dla dzieci do lat 3, zlokalizowanego w 

Tarnowskich Górach, ul. Wyszyńskiego 139 B.  Przedmiot zamówienia obejmuje następujący 

zakres, według Kodów Wspólnego Słownika Zamówień. 

 

CPV: 450 000 00-7 Roboty budowlane 

 

2. Szczegółowy opis zamówienia: 

 

Temat Opis prac Ilość 

 

 

Sufity 

przeciwpożarowe 

 

 

Elementy konstrukcji należy wykonać zgodnie z 

projektem budowlanym. W celu zabezpieczenia 

konstrukcji dachu przed rozprzestrzenianiem pożaru 

zaprojektowano wykonanie sufitu przeciwpożarowego 

zabezpieczającego konstrukcję nośną dachu do klasy 

odporności ogniowej REI60 w pełnym systemie 

D113.pl. Należy wykorzystać istniejącą konstrukcję 

nośną dotychczasowego sufitu, wykonaną z profili 

stalowych - belki nośne C60x32x3mm oraz belki 

pośrednie 50x50mm - w rozstawie osiowym co 60cm. 

Należy zagęścić istniejącą konstrukcję sufitu do 

rozstawu osiowego co 40cm poprzez dodanie profilu 

głównego i nośnego CD60/27, grubość blachy 0,6 

mm. Sufit przeciwpożarowy należy wykonać w 

pełnym systemie z maksymalnym rozstawem osiowym 

 

 

435 m
2
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profili nośnych i głównych co 40cm i podwójnym 

poszyciem z płyt GK typu F gr. 15mm każda. Wszelkie 

przejścia i przepusty zabezpieczyć do klasy odporności 

ogniowej EI60. 

 

 

Przedścianki 

 

Konstrukcję należy wykonać zgodnie z projektem 

budowlanym. W celu zabezpieczenia konstrukcji 

ścian zewnętrznych przed rozprzestrzenianiem pożaru 

zaprojektowano przedścianki zlokalizowane po 

wewnętrznym obwodzie budynku, na pełnej wysokości 

użytkowej pomieszczeń – w przypadku ściany 

oddzielenia przeciwpożarowego, na całym odcinku jej 

występowania, przedścianki należy zakończyć 

bezpośrednio pod konstrukcją pokrycia dachowego – 

zgodnie z rysunkiem przekroju B-B stanowiącym zał. 

Nr 5 do zapytania ofertowego. Przedścianki wykonać w 

systemie W628.pl typ B w klasie odporności ogniowej 

REI60, na profilach CW100, grubość blachy 0,6 mm, 
w rozstawie osiowym co 60cm, wypełnieniem z wełny 

mineralnej gr. 10cm o min. λ=0,039 [W/(m K)] oraz 

podwójnym poszyciu z płyt GK typu F gr. 15mm każda 

(łącznie 3,0cm). Łączna grubość przedścianki: 13cm. 

Lica ścian wykończyć, w zależności od przeznaczenia 

pomieszczenia, malaturą lub powierzchnią łatwo 

zmywalną, nienasiąkliwą, odporną na działanie 

środków chemicznych i szorowanie. 

Przedścianki należy zagruntować oraz pomalować 3-

krotnie.  

 

 

280 m
2
 

 

 

Sufity 

przeciwpożarowe – 

część dekoracyjna 

 

W celu zabudowy sufitu przeciwpożarowego należy 

wykonać sufit podwieszany - dekoracyjny. 

Konstrukcję należy wykonać zgodnie z projektem 

budowlanym. Sufit należy wykonać w pełnym 

systemie D113.pl z maksymalnym rozstawem osiowym 

profili nośnych i głównych CD60/27 co 50cm , 

grubość blachy 0,6 mm, i pojedynczym poszyciem z 

płyt GK typu A. 12,5mm lub perforowanych płyt o gr. 

12,5mm. W suficie dekoracyjnym należy montować 

wszelkie oprawy instalacji oświetleniowej, czujki 

ruchu, kamery monitoringu, itp. Sufit należy 

zagruntować i 3-krotnie pomalować. 

 

 

 

435 m
2
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Ściany 

działowe/wewnętrzne 

 

Wewnętrzne ściany, jako działowe o wysokości 343cm 

(do wysokości sufitu przeciwpożarowego) pełnym 

systemie W111.pl. Konstrukcję należy wykonać 

zgodnie z projektem budowlanym. Ściany 

oddzielające pomieszczenia od siebie należy wykonać 

na profilach CW100, grubość blachy 0,6 mm, 
 w rozstawie osiowym co 60cm, wypełnieniem z wełny 

mineralnej gr. 10cm i gęstości min. 10kg/m3 oraz 

obustronnym i pojedynczym poszyciem z płyt GK typu 

A gr. 12,5mm. Łączna grubość ściany działowej: 

12,5cm. Ściany oddzielające pomieszczenia od dróg 

ewakuacyjnych należy wykonać w klasie odporności 

ogniowej min. EI15 na profilach CW100 grubość blachy 

0,6 mm, w rozstawie osiowym co 60cm, wypełnieniem 

z wełny mineralnej gr. 10cm i gęstości min. 10kg/m3 

oraz obustronnym i pojedynczym poszyciem z płyt GK 

typu A gr. 12,5mm. Łączna grubość ściany działowej: 

12,5cm. Lica ścian wykończyć, w zależności od 

przeznaczenia pomieszczenia, malaturą lub 

powierzchnią łatwo zmywalną, nienasiąkliwą, odporną 

na działanie środków chemicznych i szorowanie.  

Ściany należy zagruntować oraz pomalować 3-krotnie. 

 

 

 

580 m2 
 

 

3. Zamawiający wymaga, aby sposób wykonania był zgodny ze sztuką budowlaną oraz został 

wykonany zgodnie ze wszystkimi obowiązującymi przepisami, normami i projektem 

budowlanym. O prawidłowym wykonaniu świadczyć będzie pozytywna opinia Powiatowej 

Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej i Komendy Miejskiej Państwowej Straży Pożarnej.  

4. Do wykonania robót Wykonawca użyje własnych narzędzi.  

5. Wykonawca zobowiązuje się do załadowania odpadów wynikających z wykonywania usługi 

do kontenerów podstawionych kosztem i staraniem Zleceniodawcy. 

6. Wykonawca zobowiązuje się do wykonywania głośnych i uciążliwych prac w godzinach od 7.00 do 

19.00 z wyłączeniem niedziel i świąt. 

 

3. Termin i sposób wykonania zamówienia: 

Zamówienie musi zostać zrealizowane do 31.08.2021 r. O kolejności wykonywania prac decyduje 

Zamawiający, przy czym nie mogą być one niezgodne ze sztuką budowlaną ani prawem budowlanym. 

 

4. Informacje o sposobie porozumiewania się zamawiającego z wykonawcami. 

1. Oferent może zwrócić się do zamawiającego o wyjaśnienie treści przedmiotu zamówienia oraz 

udostępnienia pomieszczeń w celu pomiaru i oględzin niezbędnych do prawidłowej wyceny usługi. 

Pytania oferentów muszą być formułowane na piśmie, faksem lub drogą elektroniczną na adres 

zamawiającego. 
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2. Zamawiający może zwrócić się do oferenta w celu przedstawienia szczegółowego opisu 

oferowanych produktów w celu potwierdzenia zgodności ich wszystkich cech z tymi wskazanymi 

przez zamawiającego w zapytaniu ofertowym. 

3. Zamawiający zastrzega sobie prawo do rezygnacji z zamówienia bez wyboru którejkolwiek ze 

złożonych ofert bez podania przyczyny. 

4. Osobą ze strony zamawiającego uprawnioną do porozumiewania się z wykonawcami w sprawach 

proceduralnych i  merytorycznych jest Pan Paweł Szmaj, nr telefonu: 662-067-706. 
 

5. Opis przygotowania oferty 

1. Oferta powinna być napisana w języku polskim, trwałą i czytelną techniką. 

2. Oferta musi zawierać następujące dokumenty: 

 załącznik nr 2, Formularz ofertowy, 

 załącznik nr 3, Oświadczenie o braku powiązań 

W przypadku przedsiębiorców - osób fizycznych prowadzących działalność gospodarczą oraz spółek 

cywilnych wymagany jest dodatkowo podpisany załącznik nr 4 Klauzula informacyjna. 

3. Oferta oraz wszystkie wymagane załączniki wymagają podpisu osób uprawnionych do 

reprezentowania firmy w obrocie gospodarczym. 

4. Jeżeli oferta i załączniki zostaną podpisane przez upoważnionego przedstawiciela oferenta należy 

dołączyć właściwe pełnomocnictwo lub upoważnienie w formie oryginału. 

5. Poprawki w ofercie muszą być naniesione czytelnie oraz opatrzone podpisem osoby podpisującej 

ofertę. 

6. Cena oferty musi być podana cyfrowo i słownie z wyodrębnieniem podatku od towarów i usług 

VAT. 

7. Oferent może złożyć tylko jedną ofertę. 

8. Opakowanie zawierające ofertę powinno być oznakowane następująco (w przypadku ofert 

przesyłanych listownie): „Oferta na wykonanie prac budowlanych cz.1". 

9. Zamawiający nie dopuszcza możliwości składania ofert częściowych i częściowego wyboru ofert.  

10.  Zamawiający dopuszcza składania ofert wariantowych, lecz o parametrach tożsamych lub nie 

gorszych niż te wskazane w specyfikacji przez zamawiającego. 

 

6. Warunki wymagane od wykonawców ubiegających się o zamówienie 

O zamówienie mogą ubiegać się wykonawcy spełniający wymagania określone w załączniku nr 2 

(Oświadczenie o braku powiązań), tj. wykonawcy, który nie są powiązani z Zamawiającym lub 

osobami upoważnionymi do zaciągania zobowiązań w imieniu Zamawiającego lub osobami 

wykonującymi w imieniu Zamawiających czynności związanych z przygotowaniem i 

przeprowadzaniem procedury wyboru wykonawców osobowo lub kapitałowo.  

 

7. Termin związania ofertą 

Wykonawca jest związany ofertą przez okres 30 dni od upływu terminu składania ofert. 

 

8. Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert 

1. Oferty należy składać osobiście/ pocztą tradycyjną na adres wskazany w pkt 1 niniejszego 

zapytania lub drogą elektroniczną na adres: kontakt@studioartmusic.pl do dnia 26.07.2021 r. godz. 

10:00. 

2. Wybór wykonawcy nastąpi niezwłocznie i sporządzone zostanie zestawienie złożonych ofert - 
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protokół.  

3. Wybrany oferent zostanie poinformowany o wyborze jego oferty drogą telefoniczną lub mailową. 

4. Oferta złożona po terminie nie jest rozpatrywana.  

5. Oferent może przed upływem terminu składania ofert zmienić lub wycofać swoją ofertę. 
 

9. Opis sposobu obliczania ceny oferty 

W formularzu ofertowym (stanowiącym załącznik nr 1 do niniejszego zapytania) należy podać cenę 

brutto,  netto, VAT w polskich złotych. 

 

10. Opis kryteriów oceny ofert 

Do oceny i porównania ofert brane będzie pod uwagę następujące kryterium:  

 

1. cena brutto w PLN: 60% 

Oferty oceniane będą punktowo 0-60 pkt. za powyższe kryterium według następujących zasad: 

 

Liczba punktów = (Cmin/Cof)*60 

gdzie: 

Cmin – najniższa cena spośród wszystkich ofert 

Cof – cena podana w ofercie 

 

2. długość gwarancji na całość zamówienia: 30%  

Oferty oceniane będą punktowo od 0 do 30 pkt. za powyższe kryterium. Wymagany minimalny okres 

gwarancji to 12 miesięcy. Za każdy kolejny pełny miesiąc udzielonej gwarancji Wykonawca otrzyma 

1 pkt. Maksymalna liczba punktów to 30 za 42 lub więcej miesięcy udzielonej gwarancji.  

    

3. wysokość kary umownej: 10%  

Oferty oceniane będą punktowo od 0 do 10 pkt. za kryterium. Wymagany minimalny procent 

wysokości kary umownej to 0,1% wartości całego zamówienia za każdy dzień opóźnienia w realizacji 

przedmiotu zamówienia. Za każdy kolejny dodany 0,1% wysokości kary umownej wartości całego 

zamówienia za każdy dzień opóźnienia w realizacji przedmiotu zamówienia, Wykonawca otrzyma 1 

pkt. z czego Wykonawca proponując 1,1% lub więcej wysokości kary umownej może otrzymać 

maksymalnie 10 pkt. 

 

Za najkorzystniejszą ofertę uznana zostanie oferta zawierająca największą łączną liczbę 

punktów uzyskaną przy ocenie wszystkich kryteriów.  

 

Zamawiający zastrzega sobie prawo unieważnienia postępowania w przypadku uzyskania najwyższej 

liczby punktów i spełnienia wszystkich warunków przez ofertę, w której zaoferowana cena przekracza 

kwotę przyjętą na wykonanie usługi we wniosku o dofinansowanie projektu,  

 

W sytuacji, gdy dwóch lub więcej Wykonawców otrzyma tą samą liczbę punktów w oparciu o  

powyższe kryteria, Zamawiający wybierze Wykonawcę, który osiągnął największą liczbę punktów za 

kryterium dotyczące ceny.   
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Zamawiający zastrzega sobie prawo unieważnienia postępowania w przypadku uzyskania najwyższej 

liczby punktów i spełnienia wszystkich warunków przez ofertę, w której zaoferowana cena przekracza 

kwotę przyjętą na wykonanie usługi we wniosku o dofinansowanie projektu. 

 

11. Istotne dla stron postanowienia, które zostaną wprowadzone do treści zawieranej umowy  

Istotne postanowienia zawiera projekt umowy stanowiący załącznik nr 3 do Zapytania ofertowego. 

Postanowienia podpisanej umowy mogą ulec zmianie, gdy będzie to wynikało z wniosku 

o dofinansowanie projektu oraz późniejszych jego zmian lub ustaleń pomiędzy stronami umowy. 

Wszelkie zmiany dokonywane w umowie wymagają formy pisemnej. 

 

12. Załączniki: 

 

Nr Nazwa załącznika 

1 Wzór Formularza ofertowego 

2 Oświadczenie o braku powiązań 

3 Projekt Umowy 

4 Klauzula informacyjna  

5 Rysunek przekroju B-B  

6 Projekt Budowlany 

 

 


